

## ERASMUS+, PRAKTICKÁ STÁŽ: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA

Akademický rok výjezdu:	2014/2015
Délka pobytu:	3 měsíce
Stát stáže:	Belgie
Název zahraniční instituce:	Centre Vidéo de Bruxelles
Studijní obor na FHS:	Studium humanitní vzdělanosti

### Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci?

Přijímající instituci jsem našla díky svým předchozím kontaktům v Bruselu.

### Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek stáže?

Přijímající instituce po mne požadovala pouze životopis.

Z vlastní zkušenosti doporučuji předem se co nejpřesněji domluvit na podmínkách a na pracovních úkolech, roli, kterou bude stážista v dané instituci mít, a o konkrétní odpovědnosti, která bude součástí jeho práce.

Zároveň považuji za užitečné před výjezdem uskutečnit alespoň jeden Skype rozhovor / interview, pokud nejste s přijímající institucí běžně v kontaktu.

### Jak jste hledal/-a ubytování?

Přes FB skupinu, kde mladí lidé nabízejí pronájem pokojů ve svých bytech. Ubytování za přijatelnou cenu jsem si našla během tří dnů (je ale třeba říci že se jednalo o období před letními prázdninami a nabídka díky tomu mohla být větší než např. na začátku akademického roku).

### Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu?

Formality nebylo potřeba zařídit skoro žádné. Jednalo se pouze o podpis dobrovolnické smlouvy.

**Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje?**

Stipendium pokrylo ubytování a částečně stravu.

**Setkal/-a jste se v průběhu stáže s nějakou vážnější komplikací?**

S vážnějšími komplikacemi jsem se nesečkala.

**Co považujete za nejvýznamnější přínos stáže?**

Za nejvýznamnější přínos považuji zahraniční pracovní zkušenost. Výjezd na pracovní stáž se velmi liší od studijního pobytu - v prostředí přijímací organizace se student dostane s univerzitní "bublínou" a zároveň získá zkušenost s pracovními procesy a vztahy na zahraniční a multikulturní úrovni. Samozřejmě přínosem je i využívání cizího jazyka.

**Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o stáž zájem?**

Rozhodně všem studentům / absolventům doporučuji možnosti zahraniční stáže využít. Velkou výhodou Erasmu je poměrně vysoké stipendium (o něco málo vyšší než u studijních výjezdů). Navíc si stážista může domluvit finanční odměnu i s přijímací institucí, přičemž mu nezaniká nárok na stipendium.

Pracovní stáž tedy může být o poznání finančně dostupnější než studijní výjezd.

**Kontakt** (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):

*Děkujeme za vyplnění!*

*Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o stáž v rámci programu Erasmus+.*

*Vyplněnou zprávu zašlete na [zahranicni@fhs.cuni.cz](mailto:zahranicni@fhs.cuni.cz).*